

WINNETOU

Po nemškem tiskarju K. Maya

Zahvaljeval sem se mu za velikodušni dar, pa ni mi pustil govoriti. Pravil je: "Tvoja last so in vzeli smo jih le, ker smo mislili, da si naš sovržnik. Sedaj pa vemo, da si naš prijatelj. Naš brat si in zato ti vračamo, kar je tvoje. Ni se nam treba zahvaljevati. Kaj boš storil s tem orodjem?"

ti tudi pri nas dobro godilo. Po še nekaj bi rad vedel. Kaj si boš počel, ko prideš spet nazaj v mesta belih?" "Tega še ne vem."

JOZE GRDINA: PO ŠIROKEM SVETU

Po teh neprijetnostih nadaljujeva pot v smeri proti Betaniji ter prideva na cesto, ki pelje iz Betfage proti Jeruzalemu. Cesta, po kateri stopava, je imenitna; po njej je šel na cvetno nedeljo najbolj pomenljiv slavnosti sprevod, ko je Jezus, sedeč na žrebtu jarmove oslice prišel iz Betfage ter v slavnostnem sprevodu jezdil proti Jeruzalemu. V nepopisnem navdušenju mu je hitelo nasproti ljudstvo, Ga pozdravljalo ter od veselja razigrano pogrnjalo pred Njim svoja oblacija, drugi pa so seki ali veje ter Mu tako zaljšali pot, po kateri je jezdil. S palmovimi vejami v rokah so Ga spremljali ter na ves glas klicali: "Hozana sinu Davidovemu!" Pač globoko pomenljivo prizor, kakršnega svet še ni videl, kot ga je videla ta cesta.

Pri Kralju kraljev, ki je jahal po tej cesti, ni bilo izdaleč nič tega. Nič bahanja, nobene bleška, nič lizunstva. Na ponižnem oslu je sedel Kralj miru, brez najmanjšega znaka kakega orožja, o solzah in kletvini ni govorja. Vse je bilo tako pristrčno veselo in navdušeni klici so prihajali iz srca. Pa kdo so bili ti, ki so Gospoda tako slavili? Preprosto, še ne povzročeno ljudstvo, po večini revni pa nadložni in otroci. Ti so tvorili ta slavnostni sprevod, dočim so judovski prvaki, pismarji in farizeji stali ob strani ter mrmrali: "Vidite, da nič ne opravimo! Glejte, ves svet je odšel za njim." Pač porazno priznanje za judovsko nadutost in domišljavo nevednost. Preprosto ljudstvo Ga je sprejelo z veseljem; veljaki so pa kuhali jezo in mrmrali.

cesti, se pred nama odpre pogled na Jeruzalem. "Vidite," povzame zdaj dr. Aleksič, "to je pa oni kraj, odkoder je Jezus na cvetno nedeljo zagledal Jeruzalem." "Tukaj? Kako lep razgled!" sem vzkliknil ter gledal mesto na gori Jeruzalem, ki je stal pred menoj v vsej svoji lepoti; pod njim pa dolina Jozafat. Zdaj mi je bilo jasno, zakaj me je dr. Aleksič prej opozoril na okolico. Tukaj torej se je vršil oni dogodek, katerega opisuje v evangeliu sv. Luka: "In ko se je približal, je zagledal mesto, se je razjokal nad njim, rekoč: 'Da bi bilo spoznalo tudi ti in sicer ta svoj dan, kar ti je v mir! Sedaj pa je skrito pred tvojimi očmi.'" Tukaj so Gospoda polile solze! Vse Ga je vriskajoč pozdravljalo, On pa je jokal. Pred seboj je videl strašne prizore razdejanja Jeruzalema. To kar je bilo drugim skrito, je bilo Njemu jasno: videl je Tita in njegovo rimsko vojsko, ki bo Jeruzalem obdala z nasipi, da bodo njegovi prebivalci lakote umirali; videl, kako bodo padli pod ostrino meča, ter ostale prebivalce gonili v sužnjost, Jeruzalem in tempelj pa v prah pomandrali. Vse to Ga je štrlo in je jokal. Pred seboj je gledal dolino Jozafat, kjer se bo vršila poslednja sodba ter bodo pred Njegovim sodnim stolom jokali vsi narodi. Vse to je On kot Bog videl in je jokal.

Kraj, odkoder je Jezus zagledal Jeruzalem, se imenuje "Dominus flevit" (Gospod jokal). Na desni strani slabe poti, ki gre strmo dol po pobočju Olske gore, je razpadajoče zidovje stare cerkve, ki je nekdanja stala tukaj v spomin na ta dogodek, toda so jo potem vzeli Turki ter jo spremenili v mošejo, ki je potem zapuščena razpadla in zdaj je še nekaj zidovja, ki spominja na to nekdanje svetišče. Da se pa ta kraj povsem ne pozabi, so franciskani nasproti tega zidovja preko poti na levo pozidali lično kapelo, ki spominja na ta dogodek.

radi tega prišlo do nesporazuma, radi katerega je nastal zastoj. Ordinariat seveda kljub eventualni najboljši volji ne more prezreti dejstva, da je ogromna večina idrijskega prebivalstva slovenske narodnosti, od katere starejši rod sploh ne razume italijanskega jezika, zato ne more na ljubo pešiči italijanske kolonije, ki se kajpak kaj malo briga za cerkev, postavljati na to važno mesto tučca in z njim novotarije, ki bi jih ta verjetno hotel uvajati, če noče škoditi ugledu in interesom cerkve. Ko je grgarski dekan Filipič odklonil ponujeno mu mesto dekana v Idriji, je župni patronat (rudnik) predložil nekega drugega, ki ga je pa goriški nadškof odklonil in veliko zadovoljstvo župljanov. Da smatra tudi škofijski ordinariat to mestu res za zelo kočljivo in važno, je razvidno iz njegovoga dolgega oklevanja v izbihi primerne osebe, in iz namere, da postopa v tem primeru kolikor moči objektivno. Začasni župni upravitelj domačin kaplan Gnezda je odredil molitve namenjene za srečno izbiro novega dekana, ki so se jih Idričani udeleževali v velikem številu, kar je znak, da si žele za dušnega pastirja dobrega in svojega človeka, ki jim bo znal in hotel v težavah pomagati, takega, kot je bil pokojni msgr. Arko.

MALI OGLASI

Izkušena dekle se išče za hišna opravila. Prilika za ono, ki želi dober dom. Stanovanje ima na delu. Vprašajte po šestih zvečer na 17202 Grove-wood Ave. (162)

Lepa bodočnost! Tukaj je lepa prilika, da si podjeten človek ustvari lepo življenje. Naprodaj je hotel z 10 sobami, v katerem je gostilna in restavracija. Na kupca se prepriš licenca za hotel in tudi licenca za vse opojne pijače. Nahaja se ob glavni cesti New York-Chicago v velikem lesno-industrijskem kraju, kjer se ustavlja avtobusi. Proda se poceni radi družinskih razmer, ker gre lastnik iz mesta. Podjetje je dobro vpeljano in se nahaja na deželni cesti št. 6, v Sheffield, Pa. Pišite za podrobnosti, ali pridite sami pogledat.

Vincent Marold 12 Main Street Sheffield, Pa. (July 12, 21, 28. August 4.)

Stanovanje obstoječe iz šest sob, kopalnice, klet za sadje in druge udobnosti, se odda. Vprašajte na 15929 Saranac Rd. (161)

Avto naprodaj Proda se 1937 Pontiac, 2 door sedan. Cena je samo \$450. Vprašajte na 435 E. 160th St. (160)

Zanesljiv oženjen možki, v starosti 25 do 35 let, z avtom, se išče za važno pozicijo \$30 na teden in provizijo. Pišite za razgovor. G. R. DeCuccio, Room 281, 13501 Euclid Ave., Cleveland, O. (161)

Avto naprodaj Proda se 1937 Pontiac, 2 door sedan. Cena je samo \$450, tudi dve sobi se oddajo. Vprašajte na 435 E. 160th St. (160)

LET'S EXPLORE OHIO



Headed by General Rufus Putnam, the Ohio Company was organized in the Bunch of Grapes Tavern in Boston on March 1st, 1786. Two hundred and fifty \$1000 shares were subscribed for the purchase of land. Rev. Manassah Cutler, Yale graduate, lawyer, teacher, army chaplain and student of medicine and natural science, was delegated to go from Ipswich, Massachusetts, where he was preaching, to present the Company's petition to Congress.

Many pioneers came to Ohio from New Jersey. Do you know where they settled? See next week's "Let's Explore Ohio!"

